901. Пучок заряженных частиц различной массы, имеющих одну и туже скорость v, направили по нормали к двум сеточным электродам, между которыми на каждую частицу действует одна и та же сила F. При какой наименьшей массе частиц в пучке все они достигнут второй сетки, если ширина зазора между электродами равна l?
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При движении частицы обладают кинетической энергией. Применяя закон сохранения энергии, 
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 находим, что минимальной массе частиц соответствует масса частиц долетевших до второй сетки и остановившихся. Следовательно, 
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